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Kalender: August,us

=" Werkvel 5

P4aond:AM3ustus Jaar: 2020
So. Ma. Di. Wo. Do. Vr. Sa.
|
Z 3 L o b A 8
q 10 1 12 13 I 15
o & |8 19 20 21 22
23 24 25 2b 271 28 29
30 3l

. Hoeveel dae is daar in ‘n week?

T doe
2. Op watter dag val £ Augustus?
Dinsdqg
3. Hoeveel Vrydae is daar in Augustus?
L Vr‘ydde
L. Vandag is dit. 5 Augustus. Wat sal die dag en datum 3 weke
later wees?
Woensddg o Aueustus
5. Wat is die datum van die derde Dinsdag in Augustus?
15 Au gustus
6. Op watter dag het Augustus begin?
Sater dag
/. Hoeveel dae is daar in Augustus?

3l dae
8. Op watter dog sal September begin?

Dinsdo\g
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Klanke: sw-

swembad __ _Nerswoak

\cjzesw'\k loadswaar by
sweet%)c:\k sweePs\oS

| @ Werkvel 7

Phonics: x

XorQye box B
K mas - .
Khosa . Fox
_LH_\_Q_P‘QQDQ__ e S1X

fix - MiX
Sent,ence:

The fex i85 n the box




Maande van d_ieJaar

Watter maand kom na Junie?_Julie

Wattter maand kom na Maart? P%Dr"\\

Voor August,us kom ?_Julie

Watter maande kom tussen /\pril en Augustus?

Bl Bate en  Julie
-

In watter seisoen val September, Oktober en

November?__| ent.e

In watter maand verjaar\j\d?

As vondog Maandog is, watter dag sal moére wees?

Dinsdagy -
\J

As vcndog Soterdag is, watter dog was dit gist.er?

\/rudc\q -
5 AJ

Watter dae kom tussen Macndog en Donderdag?

_Dins_d.ca@___en__&_\teeas_ciq& ____________________
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l. Hoeveel ewe groot dele is hier? _5

2. Wat word elke deel hierbo genoem? Omkring die antwoord.

3. Watter deel van die sirkels is ingekleur? Omkring die korrekte

‘n kwart 'n halwe

breuk by elke sirkel.

&<

eenkwart | eenhelfte eenkwart | een helfte
een derde (een derde) een derde
& ng na die voorbeeld en voltooi dan die tabel.
Gelyke dele Swart gedeelte Wit gedeelte
l agste 7 agstes
2 derdes | derde
2 sesdes L, Sesdes
2 \Jievdes/ 2 \nerdes/
2 kwarte 2 kwarte
G hu\v\\e) : (of : hqlwe)
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Halveer
L2 = LLO v 4 52 = 50 7
20 = P 25 | =25
6L = Lo Iy b = 90 ts
9% + 3 = 32 LS + 3 = 8
28 = 20 g & = 30 g
10 L =1y IS 4L =19
86 = SO ks = 10 * L
4O 3 =13 3s 7 = @
Verdubbel
63 = 6O 3 8L = 80 .
120 b = |2b IO + § = 6K
9% = qo 5 26 = 20 + &
e + W0 =% Lo + 12 = 61
58 = 50 g Ll = L0 8
100 b = llb g0 b = O
72 = 10 2 9= 10 q
IO L = 20 I§ = 3§
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36 +29
304+ 20550+9-559+b=1b5

6l — 25
bl =201 - 5= 3b

12x 5

lO\O\O\O|O
E @ 3 2

50+ 10=60

18 + 23
10 + 20530+ 838 + 3=

53— 16
53 —-10> |+3—b:3_]

23 x L

B 5 310 20
g . 2 3 3
g0 +12 =92
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Klanke: tr- en tw-

Lekrqp troucok .
_lg_ex.t:x:op_ __traanklier
Skodlbrui _treinwdg
_aftrek - -—getreur
_ty_\Leg\ing_ twaksak )
Aetwis twaalf
__‘EMD:tiS__ oy el
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Klanke:vr-
Nragmotor el Qevrek
9 3
.SLC&"E\G‘\D \IPCLG\GJS!D
_Nrieskgas " _opvreet,
__ux‘_oagdo% ______________ Doerveow

_Nreeslhk 7 B2 _€ier\p ug



Werkvel 15

l. Hoeveel ewe groot. dele is hier?

1

2. Wat word elke deel hierbo genoem? Omkring die antwoord.

‘'n kwart

'nvyfde

3. Watter deel van die sirkels is ingekleur? Omkring die korrekte

breuk bg elke sirkel.

&

een helfte

een derde

een helfte) een kwart
een derde

een helfte  een kwart

(een derde)

s Kyk na die voorbeeld en voltooi dan die tabel.

Gelyke dele Swart. gedeelte Wit gedeelte
| agste 7 agstes
2 derdes | dierae
2 sesdes [, sesdes
2 vierdes / 2 vierdes/
2  kwarte / 2 kwarte/
- | _halwe | halwe
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3=10+3
20+6=26

H [DmulE]E]EE

16 =10+ 6
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Die Graad 2's het gestem vir hul 9unste|in9 broodvulsels. Gebruik die grafiek
om die vrae te beantwoord.

salami tamatie ham

| Wat is die totaal van die kaas-, tamatie- en konfgtbrood_jies?

LO + 10+ 15 =3

2. Wat is die verskil tussen die salami- en die tamotiebroodjies?

L5 —10 =@9

3. Watter vulsel is die helfte so gewild as ham?
kaas (80 Walveer = Me))

L. Wat is die som van die konfyt- en hcmbroodjies?

15 + 80 =@9)

S Slegs 15 leerders eet hul kcosbroodjies. Hoeveel koosbroodjies blg oor?

Lo -15 =29

6. Verdubbel die sc|cmibroodjies.
LS= 4O + 5

g0 +10=@0

7. As een konfytbroodjie RZ kos, wat sal al die konfgt,broodjies saam kos?

IS %3
o 1o
s s

20 +~10=30
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Klanke: vI-
_ylgﬁ*v_gcﬂ _kersvlam
_penykejs _____ Sen&eg\j o
_\A\ASPXQD___ - _Jleény\qu
_\_/]Legbng___ X _Nlooines.
__O_Q_S_V_\ies _Nloekwoord
_Nlakhaas houtaloer
Zoer Werkvel 2

Phonics: y

&0 —L\% Q) gfes
_&D“&___ ;o ellow
_&QU,___ e

Sentence:

_jmar____dr_e55___15___&e\lm ________
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=)

3o 3 3 3¢ 3% 3¢ 3%

Wat is die verskil tussen die aantal [l e
K= 1. =00
Wat is die som van die aantal € en . 2

L +5=09 '

De getal @ is | meer as die getal?__Ly

Die get,a|A is 2 minder as die?_\:e%\loeke
Die getal sickels ____ is 3 minder as dic N




Verdubbel Werkvel 23 Halveer

Be 1o 4 1 3b=_30 + b _

29 + My = 84 S+ 3 _=_)8%
6L=_bO + L $8=.80 + 2

Y &+ T = % 25 + _1_=2b
8= %0 + 9 U=90 + _L_

e I2 - 1% L8 + 2 = L1
75= 10 + S5 B= 10 + £

o + 10 =150 35_+ _4_ =39
92=90 + 2 _ 80w 80 + O

180 + L4 =184 LO + O =140
Getalname

15 \\ondecd wi en  veertia
J J

4,7 \\onderd SSWe __ en \leev’gl%

_wutt
80 _bonderd  en wttig

IL9 ‘\ono\evd nede _en__ yveertd
oF J



Bilp .‘__Q_L{M___I m E
Vul die digitale tyd in: (< ogaend —um)

2:00Vvm 5.00vmM 10:00 vin 7100 VM

Teken die wysers en vul die digitale tyd in{miclklaig / acind)

=>nm

f 3 uur b uur I} uur - Quur
ll3=00hm 4L:00 hen | {1100 N | | 8:00hm

Teken die wysers op die horlosies:
s e < > e

loovm| [ d:00nm




Aakasbeasl 2K

Kleur die breuke in

twee derdes 7//////////////////

dsi lowarte VI T
der vides 1T
B W77

Voltooi volgende patrone uit

OAQO/\AOODAAA
OLONANOANNO
OOANOONANOO
OONOOANAAOCOALN
ANLNOOONANOON

Getalname

67 _bhonderd sewe _ en ses‘c\%

73 __honderd _drie__en__ Sgyx_e_n‘glg_ _
80 _honderd ___en tcmti& __________

.

75 _honderd __y 3? _en_ &QNQDZU_S _______
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Tafels | .

Ix2=2 6x10= 0 Ix2=122 Lxl0=|.0
2x3=_ /x5=35 12 x 10 =120 5x2=10

3xL=\2 Exl=32 Ix3=3 6x3=18

Lx5=920 $x3=127 2xl =% Ixl=2%
5x10=50 0x2=20 3x5=15 §x5=1.0

Treint:jiesomme

5+3+9=7 7—6—L="T 6+3+ 8§ =I7

244+ 11 =07 B=3-2 s P— 3 —but
B b #0=0 [7- ¥ -5-L 10 +2+5=17
b sBsbal 7 —0-6=I |7-3-9 =5

Get.alpat.rone

. M 2 0 92 % v 3
ES B BB ko ks 170 ¢

3L 4L OL by u ®y Q. oy

e Qemern cam > S c— — e S

e B8 BB & 2. 2 oz e
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l. Vul die digitale tyd in die oggend in.

.00 Vi

2. Vul die digitale tyd in die namiddag/aand in.

3:Q0 him

2:00 VM

5:00 nm

3. Teken die wysers op die horlosies in.

5:00nm

10:00NnM

L.. Voltooi die tabel in verband met. tydsverloop. Vul een van hierdie

woorde in: uur ; halfuur ; kwartier

Begint.sd

Eindtyd

Hoe lank?

AR 3
/ » . \\
s a)

.\\». 8 4

12
CRre—
\8 4

bas’

Sarel het 'n __Kwartier

met die hond gestap.

lank
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IX2=2

IX5=5

| X10 =

3X2=b

6X5=30

2X10=20

5X2=|0

LXb=720

9XI0= 50

5 & N

2X5=\0

LXI0=140

6X2=

9X5=25

8 X10 =280

IX2=

I0X5=50

3X10=30

IN2-IL

3X5=

6 X10 =40

EX2=|y

IX5=35

10 X10 =100

I0X2=20

IX5=(5

7X10="0

LX2=%

§X5 = 140

9X10=90

E@ﬂ@!@@ﬂ@@@@:

12, 113, 1l
130, 129,128
90,93, 96
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Pieter tel 26 papiere op en Johan tel 38 papiere op. Hoeveel papiere
het hulle altesaam opgetel?

2b + 38

20 + 30950+ 8 > 58 + b = bl

‘oL,_ pupier‘e
Daar was 52 skilpaaie in die dieretuin en toe het 16 gevrek. Hoevee
skilpaaie is daar oor in die dieretuin?

52 -16

52 -10=> 42 -b=3b

3o skilpaaie

As 8 kinders elkeen 3 sakke optel, hoeveel sakke het hulle altesaam

opgetel?
8X3=2@
2l sakke

Jaco het 2/ blikkies opget,el. Karel het die helfte soveel opgetel.
Hoeveel blikkies het Karel opgetel?

2. =20 + |,
10 + 2 =12
12 blikkies
Juffrou koop I5 plakkers. Sy deel dit tussen 3 maats. Hoeveel plakkers
kry elkeen?
15=—3

5 plukkers
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2L + 38
20 +30>50+8>5S8+ LL. =b2

62 — 25
b2 -20->42-5=31

12 x 3
W 0 10
g = 2
30 ¥ &=3b
37 +16

30 +10> 1,0 +T1>47 +b =53

[3—25
4.3 -20>13-5=8

I3x 5

B 0 10 0 I0
B & 3 9 @

50 + 15 =bS
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. 76
& 80
b L6
L0 130
65 160
30 128
0 2

Afronding
4 —10

5-10
20 - 20

3/ =10
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3% &)
w5 B
56 b
2o o
o5 159
e 24
AT
g 10
27 — 30
3| - 30
2L —20

23 - 20

Il =10

L8 =50

6 -20

gk _8%
SS 20
e K
% 1B
138 130
g iy
Jd22 124,
920
2-0
L3 =10
3L — 30
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Klanketoets
loodswaar Jeswik
_trourok le eutrop
twint 19 _twaalt
\l\q\qﬂp aql Noutloer
-opNreek \C qo&s\n

Phonics test
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_z&ﬁlo?hm _______________ QX

£ QX e SiX

MU 30— Yo
uellow

yes :

uolk uou

J J
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Pieter tel 39 papiere op en Johan tel I papiere op. Hoeveel papiere
het hulle altesaam opgetel?
89 + i
SO0 S40+9>049 4+, =53
53 popiere
Daar was 43 skilpaaie in die dieretuin en toe het 15 gevrek. Hoevee
skilpaaie is daar oor in die dieretuin?
4.3 -1S
3 —-10>33 -5 =28
28 sk‘n\qu'\e
As 6 kinders elkeen 5 sakke optel, hoeveel sakke het hulle altesaam

opgetel?
bX5=30
30 sakke

Jaco het 68 blikkies opgetel. Karel het die helfte soveel opget,el.
Hoeveel blikkies het Karel opget,e|?

b8 =bO + 8
30 + | .*3,
3L blkkies

Juffrou koop 12 plakkers. 53 deel dit tussen £ maats. Hoeveel p|a|<|<ers
krg elkeen?

2=,

OOOO

3 plokkers



Af rondjng

=10
25-30
L —10
28 ~ 30
21 - 30

- 20

Tafels

6X5=30
EX2=1b
0X10=100
LXL=1b
IX5= 45
TX2=
I1X10= 110

IXL=2%
8X[ =32
8X5=40
2X10=20
I0X5=50
IXL=3k
/1X5=3S

3-10
26 - 30
15-20
24— 20
I8—20

22-20

6XI0=L0
LX5=20
E8X2=|b
3XI10=30
5XL=20
6X2=|2
3XL=]2



